
COMMENT CHANGER 
UNE TOILE DE KAKEMONO AVENTURIALES ?

Pré-requis : 
    • 2 personnes
    • Couteau à beurre ou tournevis (un outil un peu plat mais solide !)
    • Du gros scotch

Marche à suivre
 
       Pendant toute l'opération la personne qui bloque doit bien garder le truc 
solidement (les ressorts sont puissants).

    1. Remplacement de la toile
• Déplier complètement la toile, et une des personnes la bloque fortement 
(s’asseoir dessus marche bien), sinon elle se rembobine (et là attention aux 
doigts !)
Il y a peut-être un moyen de la bloquer mais on n’a jamais trouvé et ça ne 
nous paraît pas sécuritaire.

• Décoller le bas de la toile : 
◦ Attention à bien retenir à l’extérieur du mécanisme la partie restante 
(encore attention aux doigts)
◦ Attention à bien noter comment est placer le recto pour ne pas fixer 
la toile à l’envers

• Placer la nouvelle toile et consolider avec du scotch. J'insiste sur le 
scotch : tout le long de la toile.

    2. Remplacement de la baguette
• Il faut remplacer aussi la baguette du haut qui empêche la toile de se 
perdre dans le mécanisme et permet de l’accrocher.
• C'est un peu dur à ouvrir (utiliser l’outils). 
• On met sur la nouvelle toile.

• Enfin on laisse gentiment rembobiner (attention à ne pas lâcher !!)

         Idée recyclage : avec l’ancienne toile, du temps et une machine à 
coudre solide, on peut faire des sacs. 
Sinon une nappe, une déco. Pensez au recyclage !


